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A diósadi mandátum,

A,, a sajnálatos zavar, amelyet 
a diósadi mandátum bizottsági 
tárgyalása támasztott, a képviselő­
ház legutóbbi ülésén igen csendes 
vitát provokált.

Ezzel végződött az ügynek 
nyilvános tárgyalás, általános 
figyelem és érdeklődés közben, de 
a parlamenti tanácskozás illendő 
formái közt, nyugodtan, tisztelet­
ben tartva kinek-kinek szólás- 
szabadságát.

De hát mi lesz a Gabányi 
Miklós mandátumával ? Erre nézve 
a dolog nyilvános elintézése sem­
minemű felvilágosítást nem adott, 
pedig nyilvánvaló volt, hogy létre 
jött a megállapodás, még pedig 
kiengesztelő értelemben, azokból 
az alaki hibákból kifolyólag, a 
melyeknek nyílt megvallását hal­
lottuk.

Az elkövetett hibákat az a 
bíróság tartozik jóvátenni, amely 
elkövette. A kölcsönös megálla­
podásnak ez az elvi szempontja.
A mód pedig a következő :

A bíráló bizottság egyik tag­
jának (Kubinyi Gézának) szavazata

Felelős paerkosatő és laptalajáoucis: „ .
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loz.B, Főtér Biederinann-palot*, ftideuwt, 

ae udvarban hitül.

éi vény télén és semmis. E szerint 
a szavazatok aránya megváltozik 
olyképpen, hogy három szavazat 
áll szemben kettővel. Minthogy a 
házszabályok értelmében öt .ag 
szavazata elég a döfi térhez és az 
Ítélet meghozatalához, az elnök 
dirimáló szavazata elesik s a 
biralo bizottság abba a helyzetbe 
jat, hogy a tegnapi szavazás alap­
ján megerősítheti Gabányi Miklós 
mandátumát.

A módszer kieszelése kissé 
mesterkéltnek látszik, de kétség­
telenül nagyon ügyes és elmés.
S minthogy az igazságnak eleget ; 
tesz s Kubinyi és Münnich urak 
is a nyilvános vezeklés által | 
eléggé megbünhödtek megdöbb ntő ! 
feledékenységükért : a kellő tanul- | 
ságok levonásával, meg lehet I 
nyugodni benne s napirendre lehet 
térni az egész incidens fölött.

ORSZÁGGYŰLÉS.
— A képviselőház ülése. —

A napirend előtt Nessi Pál, a Kos­
suth-párt agilis jegyzője sürgette meg a 
választ a nemet nyelvnek az elemi iskolák- j 
ból való kiküszöbölése tárgyában előtetjesz- 1

tett, interpellácziörfl. Kifogásolta, hogy a 
miniszterek nem válaszolnak az interpellá­
ciókra a házszabályokban előirt 30 nap 
alitt. Ha Wlnssics miuiszter kényesnek 
tartm a kérdést és nem akar válaszolni, úgy 
mondjon le. (Helyeslés a széLóbalol* 
dalon.)

Széli Kálmán miniszterelnök utal az 
eddiiíi gyakorimra, a mely szerint csak a 
sürgős természetű ioterpellácziókra szoktak 
válaszolni a kitűzött 30 nap alatt Különben 
a többi interpellációkra is lehetőleg rövid 
ülő alatt válaszolni fognak az illető minisz­
terek.

Ezután elfogadták harmadik olvasás­
ban a Csorbái tó megvételéről szóló javt sla- 
toí, mire áttértek a belügyi költségvetés 
tárgyalására.

Széli Kálmán miniszterelnök folytatta 
a pénteki vihar következtében félbenmaradt 
beszédét, melyben a főváros dolgaival fog- 
laikozott, A fővároshoz intézett leirata eléggé 
bizonyítja, hogy nőm elnéző a tapasztalt 
bajokkal és hiányokkal szemben és hogy 
kellőleg gyakorolja az ellenőrzést. Igen sok 
dolog a fővárosnál nem a közérdek, hanem 
egyes_ érdekcsoportok javára történik. Pichler 
Győző vádjait nem mindenben tartja való­
nak. A főváros anyagi bajainak külforrása 
igen sokféle. A telokadományozásokrál igen 
sok visszaélés volt. A főváros bajainak egyik 
oka a rohamos fejlődés, mely nem tarthatott 
lépést az anyagiakkal. Másik oka a helyte­
len adminisztráczió. A fővárosnál mindent 
agyontárgyalnak a különféle bizottságokban. 
Még ez évben be fogja nyújtani a főváros 
közigazgatási reformjáról szóló javaslatot. 
Szivén viseli a főváros érdekeit és hiszi, 
hogy sikerülni fog a bajokat orvosolni. (He­
lyeslés jobbfelől)

Héltai Ferencz Pichler múltkori be­
szédét igaztalannak és szertelennek tartja.

Két álom,
Irta: Garsin V. M.

Dühöng a hideg szél és a nagy hó- 
pciyhek odacsapódnak az ablaküvegéhez...

Sztebeljkov hadnagy az ágyában fek- 
Mik és álom száll szemeire. A sivitó, 
fütyülő szélvész hallatára, mintha vig zene 
hangjait bállá. á...

Sztebeljkov Mihalovics Sándor, álmá­
ban egy fényesen kivilágított termet látott. 
A 81®a parketten, ragyogó báli öltözékben, 
tozsás arczu leányzók lejtenek csábos tán- 
cz°t. Az egyenruhák díszes pompája elkáp­
ráztatja a szemét. Úgy érzi, mintha ő lenne 

est hőse. Isméi ősei elragadtatással néz 
nek reá és ezredese barátságosabban szőrit 
'(‘le kezet-, mint máskor szokta. Klobuscsin 
magy, aki eddigelé rossz szemmel nézte, 
°ay mint udvarol a leánjának, most 

mosolyogva karon fogja és ő maga vezeti

oda a szépséges Ljubeznához, aki szemér­
mesen meghajtja magát előtte

Sztebeljkov úgy érzi, hogy valami 
hőstettet vitt véghez, mert különben nem 
részesítenék ily nagy megtiszteltetésben. 
Valami nagy, dicséretreméltó dolgot kellett 
elkövetnie, hogy annyira körülrajongják... 
Amint a tükörbe néz, a vállán megpillantja 
n tábornoki vállrojtot...

A zene megszólni és a párok őiiiletes 
zűrzavarban keringenek körülötte, ő is 
tovalebben, eg)re messzeb kerül, míg végre 
a csillogó tánezterem egy kicsinyke fény- í 
pontnak látszik csupán. Kgy egész sereg 
van nyomában és lesve lesik ajkáról a 
parancsot. Maga sem tudja mit akarhatnak 
tőle, nem érti a szavukat. Parancsot oszto­
gat és a küldönezök ;ova nyatpalnak, mint 
a gyors, repülő szélvész...Á távolból ágyu- 
dörgés hallatszik. Lelkesítő indulók hangja 
szólal meg és csapat-csapat után vonul fel

előtte. Majd ott terem a sereg élén és 
kivont karddal vezeti a katonákat. Az ágyú 
dübörgése mind közelebbről, mind jobban 
hall ’ts/ik — és Sztebeljkovot hideg borzon­
gás futja át.

, ~ Meg fognak ölni I — gondolja ma­
gában .

Majd hirtelen, minden oldalról vad 
kiáltás hangzik fel és utálatos szörnyek, 
sohasem látott emberek rohannak reá. Mind 
közelebb és közelebb férkőznek hozzá... 
Sztebeljkov szivét kimo óhatatlan félelem 
remegteti meg és torka szakadtából 
kiáltja:

— Nikita I Nikita I...

Dühöng a hideg szél és a nagy hó- 
pelyhek odacsapóduak az ablak üvegéhez. 
— Es az alvó Nikita, álmában úgy találja, 
hogy odakint elrős zivatar van és a szélvész 
végig süvit a kietlen, puszta tájon.
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Fólkiáltások a Kossuth pártról: Mi­
csoda? szemtelen?

Ibi'ni Ferenc/: Nem szemtelent, bá­
nom Hirtelent mondtam. Másból az ural- 
kodóházak igen sokat épjtkeznek a főváro­
sukban. Nálunk Budapesten csuk a királyi 
várpalota és az operaház bizonyítja az ural- 
kmlóbázat, a tőváros nagyon meg vau tör­
delve adókkal állami czélokra. Ezután 
Pichler Győzővel szemben védelmébe veszi 
a fővárosi ndminisztrácziót. Pichler nem bi­
zonyított semmit, miért is kénytelen Pichler 
állításait alaptalan ráfogásoknak minősiteni. 
Pichler szólót hívta fel annak tanúbizonysá­
gául, hogy a fővárosban klikkek vannak.

Igenis vannak, még pedig a főváros 
minden kerületében De hát ezekre szükség 
ia van, mert a polgárságot, ezek vezetik 
minden üdvös mozgalomban. Klikkek külön 
ben vannak minden választókerületben.

F Ikiáltá ok a Kossuth-pártról: Élje­
nek a klikkek !

Ritkái László a kabinetirodának egy 
német levelét mutatja be, mely Budapestről 
kelt és melyet a kabinetiroda egy csak ma­
gyarul tudó fővárosi emberhez intézett. A 
czim is német, a pecséten pedig kétfejű sas 
van. így magyarosit az uralkodóház a fővá­
rosban. (Nagy zaj a Kossuth-párt.on )

Ezután Molnár János polemizált a 
miniszterelnökkel.

A Nemzeti Színház tételénél
ISemadam Smdor szóba hozta Beöthy 

Lászlónak ismert Uránia-eff-rjét.
Szél1 Kálmán miniszterelnök azt vála­

szolta, hogy Beöthy Lászlónak még abból az 
időből, a midőn nem volt igazgatója a nem­
zeti színháznak, kötelezettségei voltak az ! 
Urániával szemben. Ezeket le kellett róni. j 
Különben Beöthy teljesen igazolta eljárását, t 

A közegészségügyi tételnél Buzáth \ 
Ferenc/, a gyógyszertárákról beszél. Indoko­
latlannak tartja a gyógy tárak szaporítását.
A miniszterelnök, mint. belügyminiszter más­
képen kezdi e dolgokat,, mint elődei. Kivo- 
nandónak tartja a kereskedésekből a méreg- 
tart ilimi árukat. Nem tartja méltányosnak j 
azt, hogv a gyógyszerészek czégjegvzést no ! 
eszsö/olh csenek, mert ezáltal hitelüket i 
rontják. Eltiliandónak tartja a külföldi titkos 
szerek árulását, avagy követeli, hogy azokat 
közegészségügyileg vizsgálják felül.

H ihsi Janos: Statisztikai adatokkal 
igazolja, hegy a fertőző betegségek hova- j 
tovább, növekednek. A kö/evész.-égügyet 
önálló szakértők kezébe kellene elhelyezni, j 
Sürgeti a közegészségügy államosítását,

Major F ren;z beszéde elején az elme- ! 
betegügygyel foglalkozik s kéri a belügy- !

minisztert, hogy erre nagyobb gondot for­
dítsanak, ajánlja, hogy egy országos elme- 
ügyi tanácsot kreáljanak. Égető szükség 
lenne szemkórházak felállítására.

Szabó Kálmán kamarai elnök 
nyilatkozata.

A titokzatos kamarai pályázat.
Debreczen, márcz. 10.

, Az iparkamara titokzatos titkári 
! pályázatának ügyében a tizenkettedik 

órában megnyilatkozik Sz.bó Kálmán 
elnök is. Szükségesnek tartja, hogy 
érthetetlen és alap nélküli titkolózására 
némi világot vessen, vagyis a sajtó 
utján megnyugtassa kémileg a kamara 
területéhez tartozó iparosokat és keres­
kedőket, akik érthető nyugtalansággal 
és aggodalommal látták az elnökség 
eljárását.

Az iparkamara elnökének nyilat­
kozata a következő :

Köszönöm és örömmel veszem, hogy a 
kamarai titkári választás iránt a t. sajtó 
oly érdeklődéssel viseltetik; mert ez azt 
tanultja, hogy a közvélemény a kamarai in­
tézményt mint közgazdasági fontos tényezőt 
kellő méltatásban részesíti.

így fogta ezt ftl a kamarai közgyűlés 
is és hogy a titkári állás a legmegfelelőbb 
erő által töltessék be, azt pályázat utján i 
kívánta eszközölni, melynek kivitelével s a 
beérkező pályázatok elb ráiásával s azok 
közül kijelölés végett az elnökség vezetése 
alatt maga kebeléitől egy 13 tagú kandidáló 
bizottságot nevezett ki, mely bizottság a 
beérkező pályázatokat áttanulmányozván, 
azok közül a legmegfelelőbb pályázatokat 
kiválasztván a közgyűlésnek választás meg- 
ejtése végett e'őierjeszsze.

Jólle! et a kamarai titkárság némileg I 
közügyi jelentőségű is, de a titkár megvá- ! 
lasztása tisztán a kamara belső dolga. Épen 
azért, valamint azon körülménynél fogva, 
hogy a pályázóknak jó része mostani állá­
sukra való tekintetből határozott kívánsá­
gukat jelentették ki, hogy folyamodványuk 
csakis a belső ügykezelésen vezettessék ke- I

resztül, lehetőleg a nyilvánosság kerülésével • 
i az elnökség ily körülmények között annvi 

discrétióval tartozik, hogy ezen kivánalom- 
! nak eleget tegyen. S ezt annyival is inkább 

tehette, mert. hiszen a közgyűlés a pályá- 
! zatok elbírálásával járó teendőket, a kebe- 

5 léből választott, kandidáló bizottságra illő- 
tőleg informátiók szerzése végett az elnök- 
ségre ruhá fa.

A mi még azon körülményt illeti, hogy 
a kandidáló bizottság ülése után a választó 
közgyűlés a következő napra lelt összehív«: 
ezt a kandidáló bizottságba kinevezett vi- 
déki tagokra való tekintettel kellett tenni.

Debreczen, 1902. márczius 10. 
j Szabó Kálmán,

kamarai elnök.
A fenti nyilatkozatra azt kell kijeleli- 

tenünk, bogy an. ak sorai nem nyugtatnak 
j meg bennünket. Két pontban felel benne az 
I elnök ur a sajtó kérdéseire, de miud a két 

pont inkább csürése-csavarása, mint megvi­
lágítása az ügynek.

Azt mondja ugyanis, hogy a kamarai 
titkár megválasztása a kamara belügye, a 
mely nem taitozik a nyilvánosságra. Mi úgy 
tudjuk, hogy az ország iparkamarái a köz­
érdek szolgálatában al ó testületek. A meg- 
valasztaudd ti kár pedig ennek a közérdekei 
szo'gáló testületnek olyan tisztviselője, aki­
nek működése, egész pályája szoros kapcso­
latban áll a nyilvánossággal. A kamara ke­
rület be tartozó iparosoknak és kere-kedők- 
nek tudni kell, kik azok uz emberek, akik 
az ő érdekeik képviselésére, megvéd-lmezé- 
sére és biztosítására ajánlkoztak. Nincs hál 
helye a titkolódzásnak s nem áll az a véde­
kezés, hogy a titkárválasztás tisztán a 
kamara belügye.

' A másik védekezés, hogy a pályázók 
jő része mostani állásukra va ó tekintetből 
nem akarják pályázatukat nyilvánosságra 
hozni,. olyan naiv, hogy felesleges rá vá­
laszt is adni. Talán attól tartanak, hogy 
pályázatuknak nyilvánosságra hozatalává 
légi hivatalukat elvesztik, vagy felettes ha­
tóságuktól orrot kapnak ? Ha ettől felnek, 
akkor miért adták be pályázataikat?

S/óval semmiképen mm tudjuk helye­
selni az iparkamara elnökségének titokzatos 
eljárását s kénytelenek vagyunk újból kije­
lenteni, hogy a fenti nyil-tkozat sem ben­
nünket, hisszük, hogy a kamara területén 
lakó kereskedőket és iparosokat sem nyug­
tatja meg.

Azt álmodja, hogy odahaza van és a 
kis paraszt kunyhóban senki sincs körülötte. 
Sem a feleségét, sem apját, senkit, de sen­
kit. sem lát a szegényes szobácskábán. De 
hogyan is került haza a szülői házba? Maga 
sem t ülj a és félelem vés erőt rajta... 
Talán a szélvész szárnyán repült kis falu­

jába ?
......Úgy érzi, mintha üldöznék, mintha ül­

dözöl mnr-már 1-fognák. Menekülni szeretne 
előlük, el szeretne rejtőzni, de tagjait nem 
bírja mi gmozditani. Kinos rettegésében ki­
áltozni kezd és a kis parasztszoba csak­
hamar megtelik emberekkel. Mindannyian 
v-morő-sök, falubeli emberek, akiknek azon­
ban olyan különös, olyan furcsa az ábrá­
zniuk. ..

- Isten hozott Nikita I - igy köszön­
tik valamennjien. — Tieid kö/lil senki 
sincs már iit; az Isten magához vette őket I 

Meghaltak. Itt ieküsznek, nézz csak ide,!

És Nikita odatekint az emb. rek közé 
és megpillantja: Iván bátyját, Praszkovja 
feleségét, nénjét, a gyermekeket... A fejé­
hez kap és eszébe ja', hogy hiszen ő már 
régen tudja azt, hogy megholtak. Bizonyára 
e/ert változott el annyira az arczuk... A 
többiekre, akik körülveszik, félelemmel te­
kint, mert az ő ábrázniuk is olyan különös, 
olyan furcsa. Mintha kísértetek volnának 
Közelebb férkőznek hozzá, le akarja fogni, 
de egy erős rántással kiszabadítja magát és

Höbuczkákon át fut, szalad, menekül, í 
míg végre megbotlik és elesik... Visszanéz. ! 
Nem a falubeli emberek, se nem a kisér- i 
telek üldözik, hanem katonák rohannak 1 
utána, élükön Sztcbeljkov hadnagygyal.

. Éöliisrik és továbbszalad... Hallja, a j 
mint Sztebeljkov torkaszakadtából kiált * 
utána:

— Nikita 1 Nikita!...

És a hadnagy valóban utána kiál­
tozott.

Nikita fölébred, kiugrik az ágyból és 
í a sötétben botorkálva, besiet a hadnagy 
5 szobájába

Hát hol az ördögben maradsz?
I Vagy ta'án a bolondját járatod v.-lem ? flát 
j nem megmondtam, te töktilkó, hogy minden 
I este tégy ide gyújtót az éjjeli szekrényre? 

Úgy alszol, mint. egy öreg ágyú! Már egy 
félórája ordítozom — és még csak a füled 
botját sem mozgatod! — Gvujis világot 1 

Az álmából fölzavart Nikita szuszogva 
tapogatózik a szobában, mig végre rátalál a 
gyújtóra. Világot gyújt és szemeit hunyor* 
gatva, félig elfordított fejjel, odanyujtja urá­
nak a gyertyát.

, Sztebejjkov Mihájlovics Sándor cziga- 
réttéra gyújt, elszivja — és egy negyedóra 
múlva a hadnagy, a szolga is újból mély 
álomba merülnek...

30 kr. O-Kövidinka CSANAK JXnöS teroiéaa. 
kapható:

CSAHAK JÓZSEF
t.Wer, osair.oge •'» bort ere, kedévébeu.
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VIDÉK.
Vérazerzödés Tápén. Derecskéről 

írja tudósilónk, hogy a községükkel szom­
szédos Tépén négy jó barát vig hoiozás köz­
ben oly különös módon pecsételte meg ba­
ráti frigyét, mint ahogy ezer é. előtt való 
dicső elődeink cselekedték. Formálisan v. r- 
szerződést köröttek egymással késsel föl vág­
ták ereiket. s a vért pohárba csurgatva meg- „„L, 
itták. Az dsroagyarok mindezt józan állapot- , g 1 e 0 
ban vitték végbe, a (épei vérszerződők azon­
ban a szesz mámorától elkábitva jöttek a 
tüneményes gondolatra s ha még idejekorán 
ki nem józanodnak, egyik bizonv el is vér­
zik a saját, kezével ütött sebben. Tegnap­
előtt éjszaka Eacsek Pál, Szkurka 
Uvula, a községi tanító és az állatorvos 
csengő pohár és muzsikaszó mellett hajnali» 
untatott a tépei nagykorcsmában. Hajnalban 
meglehetősen elázott a kompánia. A közös 
sors annyira kifejlesztette bennük az érzé­
seket, hogy a társaság egyik tagja azt az 
indítványt, koczkáztatta meg, hogy kö.-senek 
egymással vérszerződést. Az indítványt óriási 
lelkesedéssel fogadták. Rácsok elővette 
zsebkését, karját egy sörös kancsófölé 
tartva két ujjnyi mélyen belé szúrta 
a kése a vért pedig a kancsóba csur­
gatta. Szkurka a letett kést felkapta s az 
alsó karján egy öt czentiméternyi ke­
resztvágást ejtett, amely az egyik 
eret is átszelte. A tanító és az állatorvos 
rémülten bámulták a két barát véres karját 
és sehogysem voltak hajlandók a példát kö­
vetni. Végre is a Racsek és Szkurka karjá­
ból csörgött vért négyfelé osztva megitták.
Közben sírig tartó hüharátságot esküdtek 
egymásnak. A Racsek sebéből folyó vért 
csakhamar elállitották. de a Szkurkáé mind­
untalan elindult s már attól tartottak, hogy 
elvérzik. Két órai kezelés után végre elálli- 
tottak a vérzést.

A czigánymuzsikua drámája. !
1 einesváron, mint onnan írják, megrázó ! 
dráma történt egy kávéházban, Bolcsak j 
Miklós 26 éves muzsikus, aki egyik cigány- j 
bandának volt a kontrása, tegnap osto 
rendesen kisérgette a banda nótáit, abban 
a kávéházban, ahol a zenekar muzsikálni : 
szokott. A prímás rágyújtott egy bus ma- i 
gyár nótára, miközb-n egész váratlanul ; 
megrázó jelenet történt. Bölcsek, aki még ! 
az előbb vígan mosolygott a kávébáz ven- í 
'legeire, hirtelen a földhöz vágta a hegedű ! 
jót, torkon ragadta a prímást s fojtogatni i 
kezdte. Szemei mereven tapadtak a földre, | 
szája tajtékozott s csak nagvnehezen tud- '
„a" megfékezni. A gyorsan odahívott orvos 
oriilési rohamot konstatált, mire a mentők 
beszállították a szerencsétlen embert a 
kozkói házba.

bából. Eleinte azt hitte, hogy az őr jár 
ott, de amint a dörömbölés ismétlődött, a 
főnök fölkelt és kiszólt az ablakon s hívta 
az őrt. Minthogy választ nem kapott s a 
dörömbölés is megszűnt, az állomásfőnök 
magára kapta ruháját s revolverrel lement 
a pénztárépületbe. A pénztár ajtaját nyitva 
találta, tehát egyenesen oda tartott. De 
alighogy az ajtóhoz lépett, négy ember 

s a meglepett főnököt félre­
lökve, menekült. Az állomásfőnök utánuk 
lőtt a menekülőknek s az eközben meg­
érkezett állomási őrrel üldözőbe vette őket, 

j miközben úgy a főnök, mint az őr, több 
: lövést tettek a rablókra, kik közül egyet 
I megsebesítettek. — A menekülők egyike 

ugyanis hangos jajgatással futott tovább, 
de elfogni nem tudták őket,

A rablók feltörték az állomásépület 
ajtaját s azon behatoltak a pénztárhelyi­
ségbe, hol először a jegytartó szekrényt, 
majd pedig a pénztárfiókot törték fel, de 
pénzt nem találtak, mert a pénzkészletet 
aznap este a vonattal küldte el a főnök, 
az esti jegyváltásnál befolyt pénzt pedig a 
főnök magával vitte a lakására. A jegy­
szekrényből azonban sok jegy hiányzik, mit 
a rablók vitfék el, de ezeket nem használ- ; 
hatják, mert nincsenek lebélyegezve. A 
rablók minden asztalfiókot feltörtek. A be­
törőket nyomozza a csendőrség. Szkripán 
Venczel állomási őrt, aki őrködés helyett 
lefeküdt aludni, másnap felfüggesztették 
állásától.

ítélkezni a törvényszék, de mivel a sértett 
Pecze Sándor közrendőr betegsége miatt 
nem lehetett jelen, a törvényszék elhalasz­
totta a tárgyalást.

§ Okiraihamisitás vádja szakadt 
Kovács Bálint vámos-pércsi bikos fejére.

I Átmos nevű bagosi hitelezője vádolta azzal, 
j hogy a résztörlesztési könyvecskét mégha- 
I misitotta s tíz forintos törlesztését azzal,
I hogy a számhoz még egy nullát irt, száz 
I forintos törlesztésre javította ki. A törvény- 
j szék Armós panaszára tegnap tartott főtár- 
! gyuláit az okirathamisitás ügyében és Ko- 
; vács Bálintot bizonyítékok hiányában az el- 
! lene emelt vád és következményeinek terhe 

alól fe mentette. Dr. Udvarhelyi Dezső kir. 
ügyész az Ítéletben megnyugodott, a magán- 

I panaszos ellenben felebbezést jelentett be.

TÖRVÉNYKEZÉS.

Rablók egy vasúti állomáson.
— Saját tudósitónktól. —

Vakmerő rablás történt pénteken éjjel 
Zdenika szlavóniai vasúti állomáson. Este 
10 órakor — igy Írják nekünk — a Zdeni- 
káia érkező személyvonatról négy vidéki 
paraszt ember szállt tt le, akik arra kérték 
az 'állomáson felügyelő őrt, hogy engedje 
IQeg, miszerint éjszakára a váróteremben 
’Maradhassanak, mert a hajnali vonattal 
tovább akarnak utazni. Az őr megtagadta 
érésüket, mire a négy ember eltávozott s

az bezárta az állomásépület minden 
ajtóját.

Éjfél után az épületben lakó állomás- 
fők dörömbölést hallott a jegykiadó szo-

§ Vétkes bukás vádjával terhelten 
; állót1 tegnap a debreczeoi kir. törvényszék 
I e'őtt Jancsó Lajos szürszabó mester. A 
i törvényszék dr. Oláh Miklós elnöklete alatt 
i — mivel könyveket nem vezetett s mér- 
I *°get nem készített vétkesnek is találta 

s 60 korona büntetésre Ítélte. Az ítélet, 
mivel e yrészről sem történt ellene feleb- 
bezés, jogerős.

§ Szabadlábra helyezés.
(Távirat) Váltóhamisításért följelentették 
dr. Dobrm Tivadar fővárosi ügyvédet s 
mm l minden hir- dás nélkül elköltözött 
Budapestről, a múlt héten, mikor egy 
kávéházban fölismerték, letartóztatták. 
A bíróság azonban szabadlábra helyezte 
kauezió ellenében. Dobrin délután el­
hagyta a fogházat és rögtön Bé-.sbe 
utazott, ahol ezentúl lakni szándéko­
zik. A bűnvádi eljárás ellene tovább 
folyik.

§ A megtámadott rendőr. Pecze 
Sándor közrendőrről egy hét alatt immár 
másodszor hozunk hirt. Néhány nap előtt a 
rendőrségi épületben hiiteleu rosszul lett s 
úgy kellett kocsin hazavinni. Azóta betegen 
fekszik s tegnap meg sem jelenhetett azon 
a törvényszéki tárgyaláson, amelyen egy 
régi támadója Félegybázi Gábor felett akart 
Ítélkezni a törvényszék. Félegyházi ugyanis 
hónapokkal ezelőtt a csicsogó korcsmánál 
nekitámndt Peczének és főbe verte. Most 
hatóság elleni erőszak miatt akart felette

Betörés fényes nappal.
Tolvaj a Bankpalotában.

Debreceni, márczius 11.

Vakmerő betörést köveitek el va­
sárnap délután, világos nappal a főtér 
egyik legdíszesebb házában — az ipar 
Bank palotájában. E ház hátsó udvarán 
létő gépműhelyt törték fel és rabolták 
ki a tettesek. A betörést csak Létfőn 
vette észre a műhely tulajdonosa, ki 
azonnal jelentést tett a rendőrségnél. A 
megejtett nyomozás során a gyanú egy 
foglalkozás nélküli lakatossegéd ellen 
irányult, a kit még az nap sikerült 
kézre keríteni s a nála megtalált bűnje­
lek aiapjan letartóztatni. A vakmerő be­
törésről az alábbi tudósításban számol 
be muokatarsuuk:

A főtéren levő ipar- és kereskedelmi 
bank bérházának hátsó udvarán egy pincze- 
helyiségben van Szigeti József automobil és 
bicziklimüholye. A pincz« helyiség rendes 
nagy ablakai félig a iöldbe nyulanak és 
előtte kővel kirakott árok áll. Ez ablakok 
egyikén hatolt be a tettes, melyet valószí­
nűleg már eleve kinyitott.

A műhelyből egy kis üvegajtó nyílik a 
szerszámkamarába. Az ajtóablak táblái le 
voltak törve. A tettes ide hatolt be és a 
legfinomabb műszereket és szerszámokat 
összepakkolta, azonkívül egy hatlövetű töl­
tött revolvert és egy automobil sípot is ma­
gához vett. Munkájában azonban megzavar­
hatta valami, mert nagysietve működhetett. 
Erre vall azt n körülmény, hogy a becsoma­
golt szerszámokat ott felejtette.

Szigeti Józef hétfőn korán lement 
műhelyébe, hoay sürgős munkáit elvégez­
hesse s csodálkozva vette észre a szörnyű 
rendetlenséget s azonnal tisztában volt a 
helyzettel. Jelentést tett a bűnügyi osztály­
nál s a rendőrség részéről Szőcs Lajos rend­
őrbiztos sietett a helyszínre és nyomban 
megkezdte a vizsgálatot.

A kihallgatottak közül legfontosabb 
kijelentést a házmester tette, ki vasárnap 
délután látta a műhely felől jönni Sz geti- 
nek egy héttel ezelőtt elbocsátott Schmid 
nevű segédjét, ki egy másik ismeretlennel 
sietve haladt keresztül az udvaron.
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A gyanú persze nyomban erre irányult. 
Szőri rendőrbiztos Szigeti Józseffel azonnal 
kutatására indultak és a Miklós-utcza végén 
lévő vasúti őrházban fel is találtak. Schmid 
János elsápadt volt gazdája és a rendőr 
biztos láttára s meg sem kísérelte a taga­
dást. Tettét, bevallotta s a még nála levő 
lopott tárgyakat előadta, azt azonban ta­
gadja, hogy a betörésben bűntársa lett 
volna. Schmid Józsefe a rendőrségre vitt -k, 
honnan kihallgatása után átkisérik az ügyész­
ség börtönébe.

SZÍNHÁZ.
A ozigánybáró. Sőtér Izabella teg­

nap esti második vendégjátékául előkeresték 
a jó öreg czigánybárót,, melynek gyönyörű 
és felette hálás dallamai ősidők óta próba­
kövét, képezik adobultirozó primadonnáknak.

vendég- 
fellépte 
alkotott 
tegnapi 
Hingja

Szaffit, énekelte az operetteben a 
szereplő művésznő s tegnap esti 
megerősített beimünkett a felőle 
véleményünkben, melynek lapunk 
számában már kifejezést adtunk, 
nagyterjedclmii s kellemes benyomást tesz a 
hallgatóra, de — legalább n mi tágas szín­
házunkhoz képest — gyengének tűnik fel. 
Legalább észlelhető ez az együttesekben, a 
finálékban, ahol nem volt képes a mi eiő- 
teljes kórusunk mellett érvényesülni Ami n 
játékát illeti, az még eléggé kezdetleges, do 
megjelenésével, szép színpadi alakjával azonnal 
megnyerte a közönség rokonszenvét, mely 
őszinte tapsaival gyakran kitüntette a ven­
dégszereplő énekesnőt. Partnere Ka rács 
Imre bravúrosan játszotta és énekelte Ba- 
rinkayt. Érczes szép tenorja gyönyöiüen, 
tisztán csengett, s már belé. ő dalát való­
ságos tnpsvih ír követte, kívánva a pompás 
énekszám megismétlését. Későbbi énekszá­
mait is egytől-egyig nagy tetszéssel fo­
gadta a hálás közönség. A Kállay Lujza 
Cziprája kitűnő volt, mint mindig, gyönyörű 
althangjának minden szépségét érvényesí­
tette az aggczigánynő szerepében. Sziklay, 
Nagy Gyula, Bárdos Irma, megfelelőt nyúj­
tottak. A szinhat különben a kriminális 
rossz idő daczára is csaknem egészen meg­
telt közönséggel. (_j.)

Tiszt urak a zárdában. Holnap 
érdekes reprise lesz a színházban. A régi 
operettek egyik legkiválóbb termékét And­
ern finom mívsikájtt Tiszt urak a zárdában 
cziraü operettjét fogják játszani. A mulat,- 

szöveggel bíró operett főszerepeitságos 
Komlóssy

bíró
Emma, Bárdos Irma.
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napot foglal le a hétből, ft tanács Puky 
Gyula főispánnal egyetértőleg úgy hatá­
rozott, hogy t márcziusi közgyűlést áp­
rilis első felére halasztja el.

* A homokkertiek gyűlése. A
Homokkert szokásos évi közgyűlését a f- 
évi márczius hó 16-án d. u. 2 órakor tartja 
meg. Tárgysorozat: 1. Évi zárszámadás
megvizsgálása. 2. A két járás egyesítésének 
módozatai felől értekezés; kertségi szabály- 
rendelet módosítása. 3. A homokkertben tar­
tatni czélozott, istentiszteletek felett előérte- 
kezlvt. 4 Kertgazda- és csősz választás. 5. 
Etetleges egyéb indítványok.

* Estist menyegző. Vasárnap 
ülték Forgách Károly és neje ezüst 
mennyegzőjüket. Délelőtt keresték fel a 
jubiláló házaspárt, este pedig — régi 
magyar szokás szerint — terített asztal 
várta a vendégeket. Számos pohárkö­
szöntő hangzott el ezüst menyegzőjük 
agaiméból a szívélyes házigazdára és 
szeretetreméltó házi asszonyra. A gaz­
dag lakomát fűszerezte a Magyari ze­
néje, melynek vidám hangjai mellett a 
hajnali órákig maradt együtt a társaság.

* Márczius 15-ike Hajdu-Szo- 
boszldö. Szoboszló város hazafias közön­
sége az idén is a szokott fénynyel fogja 
megünnepelni n szabadság nagy napját, 
márczim 15-ét. Az ünnepi beszédet Fehér 
Gábor árvaszéki ülnök fogja tartani, Szaoó 
Antal vallástanár és Magyar Imre egy­
házi gondnok pedig hazafias költeményeket 
szavalnak, közbe lelkesítő dalokat énekel a 
dalegylet. Az állami polgári iskolában a 
Feltóthy László vezetése alatt álló önképző­
kör fogja rendezni a hazafias ünnepélyt.

* A í ággyár kibővítése.
Különösen a nyári hónapokban sokszor 
hallunk a közönség köreben hangokat a 
varos tulajdouát képező jeggyár ellen. 
Úgy mondják, hogy a nagy költséggel 
berendezett gyár nein képes annyi jeget 
termelni, a mennyi a közönség fogyasz­
tásának megfelel. A városi tanács is fog­
lalkozott már a jeggyár ügyével, s azt 
határozta, hogy a főmérnöki hivatal ut­
ján tesz lépéseket a jéggyár esetleges 
kibővítése iránt. Az építési bizottság 
tegnap délután tartott ülésén, melyen 
Pu y Gyula főispán elnökölt, terjesztette 
elő Aczél Géza főmérnök a jéggyár ki­
bővítésének tervét E szerint a terv 
sze int; 70580 korona költséggel oly mó­
don lenne átalakítandó a jéggyár, hogy

Lujza, Karacs, Székely, Sziklay stb. játszák. a mai 6000 kilogramm napi produktum
helyett 12000 kilogramm müjeget tud-

ÚJDONSÁGOK.

* Mikor lesz városi köz­
gyűlés ? A városi tanácsban tegnap 
foglalkoztak a legközelebbi városi közgyűlés 
idejének kitűzésével. A közgyűlést márczius 
hó végére kellett volna kitűzni. Tckin 
tettel azonban arra, hogy e hónap utolsó 
hetére esik a husvét ünnepe: ez, és úz 
azt megelőző nagypéntek legalább ig öt

nának termelni. A főszámvevő jelentése 
szeri it az átalakítási költségek fedezé­
sére 24000 korona rendelkezésre is áll. 
A bizottság tagjai majd két óra hosz- 
száig tartó eszmecserét folytattak a ki­
bővítés fontos kérdése felelt. Majd miud- 
e?yik bizottsági tag pártolta volna a 
kibővítés eszméjét — de az átalakítási 
költség horribilis volta valamennyiben 
azt a véleményt érlelte meg, hogy egy­
előre meg kell elégedni egy nj jégverem 
Bitesével, a melybe a tél folyamán
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gyártott müjeget tavaszig vagy nyárig 
elhelyeznék. Puky Gyula főispán indít, 
vány ára ki is mondották, hogy a költ­
séges átalakítási távét mellőzik, Jvinm 
e helyett a mérnöki hivatalt egy újabb 
olcsóbb terv kidolgozására szólítsák fel 
a melynek elkészültével fognak aztán a 
jéggyár fejlesztésének kérdésével ismét, 
foglalkozni.

* Halálozás. Szebenyi Gábor, f. hó 
j 9 én hosszas betegség után elhunyt. Teme- 
: tése kedden délután 3 órakor lesz az ev.
: ref. egyház szert,srtása szerint a Vígkedvű 
! Mihály-utczán lévő halottas háztól.

* Foltényi bácsi ajándéka.
A mi kedves Foltényi Vilmos bátyánk­
nak nagyon sok érdekes ereklye van 

j birtokában a nagy időkből, a melynek 
ő is egyik dicsőséges katonája volt. 
Birtokában van a többek közt az első 
független felelős magyar minisztérium 
művészi kivitelű csoportképe, a mely 
Barabás Miklós, a hires magyar arcz- 
képfestő müve. Ezt a szép csoportképet, 
a mely ma már ritkaságszámba megy, 
Foltényi Vilmos bácsi a Csokonai körnek 
ajándékozta. A szép ajándékot tegnap 
vette 4t Komlóssy Arthur, a Csokonai 
kör ale nöfce. a ki a kör nevében kö­
szönetét is mondott a szép ajándékért 
az illusztris művésznek.

* Elcsípett fegyvertől vaj. Az
Árpád-téren nagyban kinálgatta megvételre 
Orosz Mihály csavargó a nála levő kétcsövű 
fegyvert, melyet gyanús szemmel néztek 
többen. Figyelmeztették is a poszton álló 
rendőrt, aki aztán nyakoncsipte az épen a 
Berger-féle pálinkamérésben alkudozó csa­
vargót és a központra kisérte Orosz Mihály 
a fegyvert lopta s ezt beismerte, de azt, 
hogy kitől lopta, megmondani nem tudta, 
mindössze csak annyira emlékszik, hogy a 
fegyvert egyik ujföldi tanyáról csente el. 
Orosz* lezárták, mig a fegyver gazdája u'án 
megindították a kutatást.

* Eltűnt családapa. Az éjjeli 
mulatóknak rendes alakja volt Benkó 
György, hol a frissen főt virsliket kí­
nálta a vendégeknek, a kiknek bizonyára 
már régebben feltűnhetett, hogy rég nem 
látják már a kis vendéglős megszokott 
alakját. Benkő csakugyan eltűnt, még 
január 6-án. Eltávozott Csapó-utcza 86. 
szám alatti lakásáról s azóta nem tért 
vissza. Feleségét, ki áldott állapotban 
van, súlyos betegen hagyta hátra két 
apró gyermekével együtt s ezért most a 
legnagyobb nyomorban, minden segély 
nélkül teugetik életüket. Eddig minden 
segély forrás hiányában meglévő buto 
rain adott túl a beteg asszony, hogy 
magát és gyermekeit az éhonhalástól 
megmentse, most már ez is elfogyott s 
kétségbeesve sorsuk felett, a könyörüle­
tes emberekhez fordulnak, hogy adomá­
nyaikkal segítsenek rajuk. — Benkőt a 
rendőrség körözi.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, barátok és jó ismerősök, kik 
lejthetetlen drága kis halottunk, Piroska
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temetésen megjelentek 5 részvétükkel fáj- 
dalmunkat enyhíteni kegyesek voltak, fogad­
ják legőszintébb hálás köszönetünket. — 
Ungváry Mihály, neje és gyermekei.

* Kóaa Barna temetése.
Tegnap délután helyezték örök nyuga­
lomra Kósa Barnát, a Debreczen volt 
jeles szerkesztőjét, a református egyház 
számvevőjét, A VigkedvIi-Mihály-utczai 
halottas ház udvarán megjelentek az el­
hunyt barátai, kollegái, az egyházi hi­
vatal tagjai, a törvényszék több bírója 
és tisztviselője s a gyászoló család vi­
déki tagjai is nagyszámban. Az udvaron 
elhangzott gyászének után feltették a 
koporsót a koszorúkkal megrakott ha­
lottas kocsira s a szomorú menet meg­
indult a nagytemplom felé. A nagytem­
plomban gyászbeszédet mondottak az el­
hunyt derék férfiú felett. Aztán kivitték 
a koporsót a Hatvau-utczai temetőbe, a 
hol rígőrdült a hant Kósa Barna kihűlt 
teteaiére. A koporsóra a család és a 
tisztviselőtársakon kívül koszorút, helyez­
tek a jő barátok, az újságíró kollegák, 
a kik különösen tudják méltányolni, ho-y 
milyen talentumos, nemes szivü embert 
ragadott el ismét a halál a megboldo­
gultban.

* Felhívás a debreczeni tiszt­
viselőkhöz. A következő felhívás közzé­
tételére kérettünk fel: „Mélyen át vagyunk 
hatva azon meggyőződéstől, hogy az állami 
tisztviselők csak úgy tudják érdekeiket 
megóvni, jogaikat kivívni, erkölcsi és anyagi 
helyzetük javítását elérni, ha országosan s 
állandóan szervezkednek. Ilyen országos, 
állandó szervezetnek szükséges voltát már 
az 1901. évi szeptember hóban tartott nagy 
kongresszus kimondotta, a létesítésével pedig 
megbízta a budapesti végrehajtó bizottságot. 
Azonban a megvalósítás tőlünk függ, vidéki 
tisztviselőktől, mert az állandó szervezet 
országossá, erőssé, föl- és lefelé hatékonynyá 
csak úgy válhatik, ha minden nagyobb vá­
rosnak állami tisztviselői szövetségekké egye­
sülnek és mint ilyen vidéki alakulatok tag­
jaivá lesznek a központi szervezetnek. Egye­
süljünk tehát mi is debreczeni állami tiszt­
viselők, szervezzük a debreczei alakulatot, 
melybe lépjen be minden ál. tisztviselő egy- 
<'gy korona tagsági dijai, így egyesülve 
P«liK csatlakozzuuk a budapesti szervezet­
hez. Alakuló gyűlésünket f. márcz. 25-én 
tartjuk d. e. 11 órakor a jogász- és tiszt­
viselőkor helyiségében, melyre már most <z 
utón is tisztelettel meghívjuk összes tiszt­
viselő kartársainkat. Debreczen, 1902 márcz.
0. Kartársi üdvözlettel Kazinczy Gábor kir. 
tábla bíró, Miskolczy Jenő helyszinelési fel­
ügyelő, Székely Ferencz felmérési felügyelő, 
Fazekas Sándor főreálisk. igazgató, Borótby 
Béla kir. törv. bíró, Ilatházy Ferencz do­
hánygyári igazgató, Csatth Zsigmond posta- 
fönök, Harmath Gergely főreálisk. tanár, dr. 
Kardos Albert főreálisk. tanár.“

Dkbrkläbni ÜJfcÁü

83; honvédnek 1, póttartalékba 13; önként 
előállott l.f; Fegyverképtelen 43; minden­
korra alkalmatlan 1, felülvizsgálatra külde­
tett 4, megfigyelés végett katonai kórházba 
vitetett 1, visszahelyeztetett 142. Távol 
maradt I. korosztályból 14, II. korosztályból 
6, III. korosztályból 3.

, Sorozás HajdUi-S oboszlón. A
:°yó ho 8-án tartott sorozáson 326 hadkö- 
-°les közül 98 vált be katonának. Egyébként 
az eredményről a következő számok tanús­
kodnak : Előállásra köteleztetett. 326; aján- 
ás ég beosztás fontartásával besoroztatok

* Felebbezés a pemete ozu- 
kor italét ügyében. A Borsy-féle 
pemetefű ezukorkák ügyében hozott rend­
őrségi Ítéletet lapunk szombati számában 
közöltük. Hiteles másolat alapján tettük 
közzé a marasztaló Ítéletet, úgy, amint 
azt a rendőrség meghozta. És ennek 
daczára egy délután megjelenő laptár­
sunk azt Írja, hogy az Ítélet közzététele 
tendencziózus volt. Tehát e szerint leg­
helyesebben úgy jártunk volna el, ha az 
ihletet meghamisítjuk. Ez lehet egyesek 
privát gusztusa, de már mi csak a tör­
téneti hűséghez alkalmazkodtunk. Külön­
ben a rendőrség ítélete ellen, a melyet 
mi sem tartunk korrektnek, úgy Borsi 
mint társai fellebbezést adtak be a vá­
rosi tanácshoz. Borsi Lajos fellebbezését 
alkalmunk volt látni, ügy ő, mint a 
többi felebbező is egy 1888-ban kelt 
miniszteri rendelet alapján követelik az 
Ítélet megsemmisítését. Borsi különben 
a fellebbezésben erősen tiltakozik az 
ellen, hogy ő betegségek ellen ajánlotta 
volna a ezukorkákat. Erről nem lehet 
szó, mert a ezukorkák dobozain is csu­
pán annyi áll, hogy köhögésnél, tehát 
nem köhögés ellen ajánlatos a pemetefű 
ezukorka. A három fellebbezést a tanács 
egy közelebb tartandó ülésén fogja tár­
gyalni, 8 általános a hiedelem, hogy az 
első fokú bíróság Ítéletét teljesen meg­
változtatja.

* A Petőfi-dalkör márczius 15-iki 
ünnepi estélyére a meghívókat már szétkiil- 
dötte a rendezőség. A tagok s azok, kik j 
helytelen czimezés vagy más ok miatt meg- ! 
hívót, nem kaptak, de arra igényt tartanak, I 
kéretnek eziránt Csáthy Ferencz, ifj Gyüvky 
Sándor és Márton Gyula urak kereskedé­
seibe fordulni, ugyanott lévén válthatók a 
belépti, páholy és társasvacsora jegyek is.
A vacsorajegyek csak folyó hó 14-ikéig pén­
tek estig adatnak ki, mert 200 terítéknél 
többre nem igen sz-ámitunk s eddigelé 
már 92 jegy el vau helyez e s valószínű, 
hogy péntek estig minden jegy elkél. Az 
érdeklődés, a felolvasók - ifj. Móricz Pál 
és Dr. Király Péter urak — iránt oly nagy­
mértékben nyilvánul, hogy már páholyokra 
is több előjegyzés történt. A társdalegyletek, 
főiskolai tanuló ifjúság és a nyomdász-testű- j 
letek mind képviselve lesznek s ezenkívül a 
polgárság is tömeges részvétele által fog j 
tüntetni az estély mellett. Szóval, ez ünne­
pély fényesen fog sikerülni s mindenképen í

domborodjék ki. Meghívja az ünnepségre 
az ország összes tűzoltó testületéit. Köz- 

i tűk a hajdumegyei testvér egyleteket. 
Hogy azonban az ünnepség sikere bizto­
sítva legyen, Debreczen városától fog 
az ünnepség költségeinek fedezésére se­
gélyt kérni, mert a maga anyagi ere- 

j j^re nem támaszkodhatik. E végből a 
íüzoltó testület elnöksége a napokban 
tisztelegni fog Puky Gyula főispánnál, 
kikérve az ő jóindulatú pártfogását is. 
Ez alkalomból különben a tűzoltó egylet 
megiratja 25 éves történetét is, a mely 
hü képét fogja adni a derék egylet ne­
gyedszázados működésének.

* Köszönetnyilvánítás. A debre­
czeni ev. ref. egyház hívei, nagyérdemű 
presbitériuma, nt. lelkipásztorai, a tanári

, karok, tantestületek, a közelből és távolból 
I egybesereglett lelkipásztor urak és világfiak, c 
I nemes város elöljárósága, lakosság, általában 

az összes egyházi és polgári hatóságok, va- 
! lamint egyesek, akik boldogult édes jó fér­

jem elhunyta alkalmából megható és vigasz­
taló rvszvétökke iájdalmunkat enyhíteni 

i szíveskedtek, tagadják ez utón is, magam 
és családom őszintén érzett mély hálájának 
kifejezését. Debreczen, 1902 márczius 10.

I Özv. Némethy Lajosuö.
* Üiéa a szab&gságemiék 

ügyében, A debreczeni szabadságem­
lők, melyet augusztus 2-án lepleznek le a 
kollégiumi emlékkertben, már készen áll 
Tóth András műtermében. A hatalmas 
Hungária alak, mely óriási méreteivel is 
megragadja a figyelmet, minden tekintet­
ben művészi munka. Az alkotó művész a 
kész szobrot szerdán délután mutatja

j be a szabadságemlék létesítésére alakított 
bizottságnak. A szobrász jelentésének 
meghallgatása után a bizottság tagjai 
Komlóssy Arthur elnökkel lemennek a 
művész Késes utczai műtermébe, a hol 
megszemlélik az elkészült szobrot. A 
bizottság ülése délután fél ö órakor kéz 
dödik s a városháza nagytermóbeu lesz 
megtartva.

érdemes lesz arra elmenni. — Az elnökség
* A tűzoltó-egylet jubi- j

ouma. A debreczeni önkéntes tűzoltó 
egyesület augusztus hónapban ünnepli 
meg fennállásának 25 éves jubileumát.
A fontos hivatást teljesítő, igazán nemes 
ezélu egyesület ez alkalommal nagy sza­
bású ünnepséget rendez, hogy egyesüle­
tének jelentősége annál hatalmasabban

* Útban Amerika felé. A tegnap 
esle Szatmár felől Debreczen be érkezett 
személyvonat két harmadosztályú kocsija 
érdekes utasokkal volt. megtömve. 42 bereg- 
megyei ruihéu és 16 szabolcsmegyei fold- 
mives munkás utazott ezen a vonaton 
teljesen szabályosan kiállított útlevéllel 
Amerika felé. Ötvennyolca ember hagyja 
el tehát. 11 jhói csupán csak két megyéből a 
a haza földjét, s vágyódó lélekkel, ‘ fényes 
reménységgel eltelve megy az uj — a még 
ismeretlen hazába. A vasúti állomás rendes 
esH közönségének erősen megragadta a 
figyelmét a kivándorlók csapata és egy úri 
ember meg is kérdezte, hogy miért hagyják 
el ilyen nagy tömegben a hazát:

-- Hát csak azért, adta meg a választ, 
egy őszbecsavarodott kivándorló, mert úgy 
gondoljuk: hogy odakint egészségesebb lesz 
a levegő, könnyebb a megélhetés!

A többiek helyeslőleg bólintgattak, 
szinte türelmetlenül várták a vonat indulá­
sát, amely minden állomással egy darabot 
hagy el abból a földből, melyet az utóbbi 
időben nem becsül meg a magyar földmives 
ember, hanem csalóka ábrándokért, be nem 
teljesülő reményekért fit hagy balgán és 
botorul.

1 Sámuel női felöltő áruházába 
megérkeztek a legújabb tavaszi felöltök.
rZZZDus választók! Rendkívüli olcsó árak mellett*——"
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* Elveazett. — Vasárnap este a 
Margit fürdő dísztermiben rendezett mulat­
ságon elveszett egy egézzen ui, fekete, 
puha kalap T. J. monogrammal. A szives 
megtaláló jutalomban részesül, ha n kiadó- 
hivatalban megtudható czimre átadja.

* igyunk szénsavval telitett obesi 
Artézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg­
egészségesebb, legűdítőbb ital. Ládákban ház­
hoz szállítva folliterenként 4 fillér, szénsav 
nolkiili ivóvíz másfél literes üvegenként 8 
fillér. Kapható mindenütt. Főraktár Piacz- 
utcza 7. szám.

TÁVIRATOK.
Miniszterváltozás.

Budapest, márczius 10. A képvi 
selőházi folyosón szárnyra kelt az a 
hír, hogy alkalmas pillanatban a kultusz- 
miniszteri fárcza gazdát cserél. Hogy ki 
lenne az utód ? erről még bizonyosat 
állítani nem lehet. Azonban tájékoztatá­
sul annyit mégis fel lehet említeni, hogy 
a miniszter a parlamenti férfiak azon 
gárdájából fpg kikerülni, a ki az auto­
nómiai javaslatok tervezetének előkészi 
lésénél jelentékeny szerepléshez jutott.

Az udvari ebéd.
Budapest, márcz. 10. Királyunk a mai 

udvari ebéden megszólította Czorda Bódogot. 
— Ön nyugalomban vau ? — Igenis, fel­
ség 1 — feledte Czorda. — Magam is sze 
retnék már nyugalomban lenni, mondta a j 
király. Jtikosi Viktortól megkérdezte: Uj ! 
ember ? -- Igen felség, válaszolta Rákosi. 
Melyik kerületet képviseli ? — kérdezte i 
tovább a király. — A hajdú nánásit, vála­
szolt Rákosi — Bocskay ivadékait, ahonnan 
felséged legvitézebb, legszebb katonáit j 
sorozzák.

I
Letartóztatott irónö.

Budupcs , márczius 10. Nápoly bél j 
jelentik, hogy Serao Matildot, a 1,-ghir- ! 
nevesebb olasz vegényirónőt a rendőrség í 
letartóztatta. A sz mzác/.iós letartóztatás i 
egy sz« deigő társaság leleplezésével van • 
összefüggésben. E társaság — melynek ! 
Serao Mariid is tagja — előkelő össze­
köttetéseinél fogva állásokat és kitünte­
téseket eszközölt ki, természetesen busás 
honorárium mellett. Serao Mariid is vett 
f-1 többektől nagy összegeket, de mivel 
Ígéreteinek nem lett, eleget, az érdekel­
tek csalás miatt feljelentették

fchi i fa <' ifaÄi UádÁ ti

özönétének adjon kifejezést a szereplők 
előtt s mikor visszaakart menni a néző 
térre — kissé rövidlátó lévén — félre­
lépett és lezuhant a három méter mély- | 
ségii orchestrumba. A próba termesze- j 
tcsen azonnal félbeszakadt s a jelenlé 
vők rémültet) siettek a szerencsétlenül 

: járt szerző segélyére, kit eszméletlen 
; állapotban hoztak fel a mélyedésből. — 

Különösen a fején szenvedett erős zu I 
zódásokat, de belső sérülései — am tői 

i eleinte féltek - - nincsenek.

A búrok óriás győzelme.
I London, márczius 10. Brodrick a 

parlamentben felolvasta Kitchener táv­
iratát. Belarey megverte Mfct-
huent, ki a ozombján megse­
besül?, A búrok elfogtak. Az
angoloknak 40 halottjuk, 80 sebesül­
jük van.

London, márczius 10. Kitchener 
távirata óriási szeczácziót keltett. Táv­
irat szerint Mafihuení egész sere­
gevei, 1300 emberével, összes : 
ágyukkal, élelmiszerekkel el­
fogták. Mathuennek egyesülnie kellett 
volna Graeiifeld ezer emberével, nem 
lehetetlen, hogy a búrok ezt is meg- ■ 
verték.

j

Halálos szerencsétlenség. j
Budapest, márczius 10. A budai 

Margit-körut egyik földszintes házában 
I nagy szeiencsétlenség történt ma délben.

A házban lakó \ arga Kálmán hentesnek 
a felesége a konyhában épen ebédet tá­
lalt a kocsisnak, mikor a padló hirtelen 
megmozdult s lezuhant a konyha alatt 
lévő pinczébe. Az iszonyú esés követ­
keztében Varga Kálmánnö meghalt, a 
kocsist pedig életveszélyes sérülésekkel 
bontva húzták ki a romok alól.

i 0Ö2 máiczins 11

helyre. Miközben a bitófához vezették 
megérkezett a király távirata, a mely.’ 
ben a bituősuek meg: egyel mezeit. Ez a 
fordulat minden jelenvoltra mély hatást 
tett. A megkegyelmezett, a ki már látta 
a bitót, terdre borult és zokogásba tört 
ki, Büntetését a király életfogytig tartó 
fogy házra változtatta.

SZIKLAP
Ma kedden „A“bérletben.

HAMLET,
Tragédia 5 felvonásban. 
SZEM É L Y E R :

Blaudius, Dánia királya 
Hamlet, az előbbi király fia - 
Hamlet atyja szelleme 
Horátnó, Hamlet barátja 
Polonius, főkamarás — —

Holnap s erdáu tB‘‘ bérletben.
Tiszturak a zárdában. 

Operette 3. felvonásban.

üzletem áthelyezése midi a 
raktáron levő '•e

posztó- és gyapju-szővstskst
rendkívül olcsó árban árusítom el.

Mandel Kornél
szabókellókek raktárában, Piacz-utcza, 

Frohner-szálloda épület ben.

Bartha I. 
Komjáthy ,| 
Székely Gv, 
Szőke S.

Baleset a Nemzeti színházban.
. Budapest, márczius 10. A Nemzeti 

öZiubáz ma délelőtti főpróbáján súlyos 
ba eset érte Ferenczy Ferencz miniszteri 
titkárt, kinek „Pogány Gábor “ czimü 
drámájának bemutatására most készül a 
Nemzeti színház művész gárdája. A mai 
főpróbán a harmadik felvonás végezte 
vei a szerző boldogan sietett fel a szin- 
i'üdra. hogy teljes elismerésének és kö-

HIREK,
Éjjeli posta.

X Fejérváry lemondása.
(Éjjelt express.) A szabadelvüpárt be- 
avatottjai már tegnap este, a politikusok 

: szélesebb tábora pedig ma délben a Ház 
folyosóján beszélte, hogy báró Fejér vár - 
ismét bejelentette lemondását a minisz- 
terelnöknek. Már annyiszor történt, hogy 
nem tudhatjuk, hogy ez a lemondás vég­
leges-e vagy csak olyan, mint az előzők 
voltak ?

X Elitéit török herczegek. (Éj­
jeli express tudósítás) Lontfulla és Seba- 
heddin herczegeket, Dámád Mahmud basa 
fiait, továbbá Hejdur béget, néhai Midhát , 
bttsa nagyvezér fiát, Zekki bég ezredest és ! 
Abdurrámán béget, a szmirnai vilajet volt > 
politikai kormányzóját, akik Európába szök- í 
tek m contumaciam életfogytig tartó vár- ! 
fogságra Ítélték.

,x Kegyelem a bitófa alatt.
(Éjjelt express.) A boszniai Banjalukábau

6° nevti g-vükoat halálra 
Uéltók és tegnapelőtt vitték a vesztő-

Honi gyártmány.
Saját műhelyemben készült legtjabb diva hi 

ízléses kivitelű

csilindei "k ==~
3 frtól feljebb. Nálam vásárolt czilindc- 
rek vasalását mindenkor díjmentesen esz 

közlöm.
Kemény és puha kalapok

tisztítását és átalakítását jutányosán teljesítem 
Zachar S- kalapos mester. 

Debreczen, piacz-utcza 4 L (Biederm in t 'láz.)
e«v.  --------------- 1—m~in 11- im m wmmm mm ■ n _____ i_j mimMBn

Kertalakitás és 
javításokhoz

2000 drb. 1 és 2 éves kitűnő szépf.iju 
magas rózsa darabonként 1 korona 

1000 drb. bokor és futó rózsák 
közte a Crimson Rambler ajdon 
ság 20—30 kr.

5000 drb. diszbokor, 2000 drb. 
díszfa, Jegenye és gömb aká- 
ezok, Fenyők és Thuják, Grosi- 
féle igen szép és folyton virágzó 
kannák s több fajú szép cserepes 
növények a legjutányosabb ár mellett 
kaphatók

Fehértói István
^tiükertészefi telepén 
SzéCSényl ntcza végén, Posta kert 11

11.
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Szives felhívás a kert- és
Miután küszöbén állunk a tavasznak 

ahol minden kertgazda- és háziasszony vo- 
temőny- és virágmagvakról gondoskodik 
hogy jót és szépet kapjon, van szerencsém 
becses figyelmüket

mag- és virá e«a
kereskedésemre és ÍŐEQŰkertéSZeti telő 
^ era re felhívni, ahol minden magfuj kp
próbálva lösz, mielőtt tlárasitásra bo­
ti 53jt;> tik tehát szakértőiem és több mini 
harmincz évi praxis biztosit minden sikert. 

[Van sok szép két. éves nCffietííeíl rÓ-
zsaft, osdbaraekkfa. körte- és almafák, 
üömo akácz és sokféle dis* csetía. olcsó
árban szolgáltatilc ; fő az hogy mindenki 
meggyőződjön jó minőségéről, mely nálam 
hiztosittatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: PACZELT JÁNOS 
mű- ós kereskedelmi kertész Debreczen, 

Kossuth-u. (Városház-épület')

2226
902 ~

Árverési hirdetmény.
Dobre' zen sz. kir. város tanácsa 

közhírré teszi, hogy az ál lám vasúti pálya­
test melletti I., II., III., IV. sz. faiaktári 
helyek — esetleg más raktári vagy 
konyhákértészeti czélra is, — az úgyne­
vezett Rabkert“ 1 % hold fö d 1902 
év márczius hó 12-ik napján d. 
e. 9 órakor a vaio-ház nagytanács- 
ternnben tartandó nyilvános árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek haszonbérbe kiadatni 
fognak.

Az árverelni szándékozók a feltéte­
leket a számvevőségnél, a hivatalos órák 
alatt megtekinthetik; árveréskor pedig 
Ónoznak a kikiáltási ár 10"/,,-át kész­
pénzben, vagy megfelelő óvadékképes ér 
tékp: pírban az árverelő b zottság kézé 
Itez bánatpénzül letenni.

Debreczen, 1902 márcz. 3.
A TrÁroei tanács. j

Azegeresi gipszgyár I
főraktára:

Stegmüller Árpidnál
-Oe"breozen3 ZKőlcs^y-izto a Q. j

Az építési évadra ajánlom a T. 
kereskedő és iparos uraknak idei gyárt­
mányú

friss gipszemet.
u. m. stukator gipszet 60 klg- ;

zsákokban, j
alabastrom gipszet 60 klg. zsá­

kokban
K'tünő minő égben, gyári árok mel­

lett. Menyezet vakolásra egy áru a mésszel, 
azonnal simítható és tükör sima les?.

Ajánlom topábbá friss beocsini 
Portland és román czementeimet. Kő­
banyai disztéglát sárga és piros szín­
ben, elszigetelő lemezt nagyban és ki­
csinyben, — Vidéki megrendelések ponto- 
811 n teljeeittetnek. Telefon V5».

- /*jeue

MIHALOVTTS J. gyógyszertára
u'-í:-.o$5 lD'&'bz*9i<3«

& .-ölj a :

HARMAT-AECZFQRÁT (pouder)
mely k«eritmény üde pzíts* Völeaönőr az aresnak a aem rostja az arezbört. Refirtí 
ihatu, teljesen ártaízaaS-lae volta, íel.iKiint finomsága által vetekedik bármily »a 
v«gy mspomul, Jól t»psd a igen jól fed.

A Harinaí-Oréme .* Harmat »sappannal együtt bessnáhr» m areebfirf 
széppé trszi 9 megóvja a me^ránűzcísodiseéL

(Kapható 3 Mtibea fehér, r6zm s crétae színben) sahst» doboz
der ára 60 811.0? Nagy dobr.z és.i l kei. és 2 kor. 1 ''

Ajánijx tovfebbá k.ö vétke. ©z<5 aroporatt:
SEBLINi FBTTPOÖDES. (3 féle emnben) .kis dohci áré. *0 filler •?»» ár.w ■*».* '
kor. a i kor. 80 fill. ' "
VELUTIS PÖÜ9SB í" főié ssinbon) kié dobos 60. till, nagy doboz 4 korona.

TL-egno'hb
FFT 1/^1szólói

10 koronától kezdve ezrenklnt
kaphatók:

Balog Dávid telepén
Debreczen Büklós-ntcza vígén.

>iUaathosr-félo magvak
valamennyi konyhakerti vetemény és virág- 

magvakat már ismeretes
ÄSW DIACTBKEB féle védjegygyei
eredeti Csomagolásban és a legfinomabb 

nehéz faj
|l AKGOL IIPJBRJ-ZB

ós a finom keverókö
I ríSF' ÜPáis:sit fvíotag- '

kapható
VÁRA.Y JÓZSEF

kereskedésében, városi uj kórház.

Elkészüllek a tavaszi idényre
mindennemű férfi- fin- és gyermek-ruhák

Debreczen legnagyobb férfi és gyermek-ruhák áruházában 
a BIKA-SZÁLLODA mellett.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát felünő o’csó árak mellett.

FÉRFI ÖLTÖNYÖK!
Tavaszi verseny-öltöny 14 kor.

Viselő-öltöny jó minőségű ic i.nr 
u| dLat knczkás szövet 'v HŰI.

Önnepi-őllöoy valódi jó kanomból

SZ 20-24 kar.
Ú-'ÉWíÉS®*
Wjxi
s

SSII

Dri öltöny alkalmi 
vétel, mig 

a készlet, tart kü­
lönféle uj divatu 

kamgarnból 
24—27 kor.
Legújabb egész 

finom kangsrn öl­
tönyök

30 38 kor.
Férfi tavaszi felöl­
tök 16 koronáiéi 

feljebb minden 
árban.

Óriási választék 
a legújabb divatu 
Baglan felöltőkben 
20 kortól feljebb.
Különös nagy rak­
tár fiu-öltönyökbeu

I 12 évestől 16 6 es 
növendékek részére 
jó minőségű szöve­
tekből. 8 koiomitól 
10 koronáig. Kitűnő 
jó kaugarnból 12 
kortól-16-ig. Egész 
finom minőség 17 

kor.-tól feljebb.
Külön gyermekrnha

osztály.
3 évestől 10 éves 
gyermekek részére.
ló tavaszi öltöny

5 korona.
Jobb minőségű 

chewiot 6—7 kor.
Kitűnő kangarnból 8, 10—12 kor.

Képes árjegyzékei kívá­
natra bementve küld!

k ülőn mérték sze- 
rinli osztály! "*6

Telephon 176. sz

>
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ry ft « aApró hirdetés
Díja 10 szóig 40 fillér, minden további sző 
» fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., 8 fillér.
Levélben! tudakozódásokra pontosan vála­

szolunk, ha a szükséges posta-bélyeg 
beküldetik

Apró hirdetéseit elitre fizetendők

jó forgalmú, haszonbérbe el­
adó vagy eladó. Czim a

egy ház Szív utcza 19 szám 
Értekezhetni Petőfi tér 4 sz.

P<U üzlet
kiadóhivatalban.

Eladó
Sám^omi szül ló e,!zÖU?,zés?attbármily áron
eladó, felszereléssel, Trágyával Kortósz-u. 1

T eh í n tartó gazdó k I ínyei­
mébe t sz5P 2 éves Nyugoti (hol­

landi) fáj bika fedeztetésre ille­
tőleg rendelkezésre áll; dija 4 kor. Bercsé­
nyi u. 60. sz.

Kiadok
utcza 15 szám.

4 szobás utczai lakás mellék- 
helyiséggel és jó vízzel. Simonffy

Pénzhölcsönöket gf?rT kiesz-kozol Kacz
lióltt bank biz. irodája Debreczen, Hunyadi- 
otcza 19. (volt Kisvárad-Vasut-utcza.)

Luezerna, répaim'gvak
és bükknnv leg°lcs6bb és legjobbUl J minőségben Deutsch
Albert és fia 
Hatvan u.

minőségben Deutsch 
magkorcskedcsében kaphatók

Teliéiitartó gazdák
figyelmébe. j^wíVwíle..o‘
bika a fedeztetést illetőleg rendelkezésre áll 
Fehértói István kertészeti telepén, Széchonyi- 
utcza végén.

I Olcsóbb mint bárhol!
í Tavaszi idényre tulhalmozott raktár férfi-, 

női és gyermek csípőkben. Kalapok, nyak­
kendők és férfi divatárukban bámulatos olcsó 
árakban lesznek elárusítva. BéVÓSZ Zsíg 
mondnál Főtér 27. sz. városi uj bérházban.
FTIflflÓ vagy bérbeadó a Tégláskert III.

_ rtUV járásban 13 ti □ öl kitűnő mi- j 
nőségó fekete szántóföld, melyen 2 szobából 
s konyhából álló jó karban levő lakóház is 
van. Értekezhetni a Debroczeni Első Taka­
rékpénztár titkárjánál.

Itt a tavasz i
es vele együtt megérkeztek a legfinomabb és 

legolcsóbb

szobapadló lakkok
zomaticz festékek, vízhatlan juíop 
lakk, Kenéz*, mindennemű hazai és fran- 
czia löldfestekek, és saját őrlésű O'fl'- 
testékeink, melyek a nagyérdemű t. közön­
ség becses pártfogását várják

Hazafias tisztelettel:

n,TUM',T és WEISZ

Elsőrendű sima 

szdlővesszők
átok KARDOS LÁSZLÓ te-

értesítés az üzletben.
Fehér erdélyi (bakar) 1000 darab 4 kor 
Olasz riziiag „ n 4
Fehérchasseias csemege „ " r ‘Piros „ „ „ ;; § "
Feher lonteuebleau„ g "

ti Wir kötött férfi-liaris-
# 1 ! ,n^n r- 3 pár színtartó
fekete kötött nöiharisnya 75 kr., kö­
tött gyermek harisnyák igen jutányos árban 
beszerezhető MARTON GYULA üzletében 
Debreczen, Bika-szálloda mellett.

A Homok kerthez rk°zel, ®9*7
• » , 1 _ U ol fold
házhelynek 300 □ öl, öle 2 koronájával eladó. 
Értekezhetni Majorsági föld 6(J.

Az Ondódon i!gy, 3° holda8 ta*j, , . _ nyas birtok eladó.
Értekezhetni Darabos-utcza 42.
Kóser virsli és hideg felvágottak^ jó 

T 08 8zeszes ifal V1DDER Sá­
muelnél Pme zu. 75. (Corsóval szemben.)
KitÜnÖ ,Vctni val6 bükköny és zab 
H ./ . kapható Ujlaky Józsefnél —
Hajó utcza 4.

KclIÖ a,8,/bk isko,ákat végzett jó házból 
mfl, , .. ,, 6 fiu Sép és kerékpár javító
műhelyünkben tanoneznak azonnal felvétő-
Í'ár áruház6!1261" TeStVÓr0k varróf?6P 68 kerék-

Elj?'ÍÓ lláZ ^PÖMadányban egy jó-
v- , , . ,nnn forgalmú üzlethelyiségedáíln r° ,/"?'■ =l»d6' iWkibS 
wflnfeld FAninál, P. Ladány.
Rernokszén fri88 Ananász> Banán
vZ„ . 1 Cocusdió, szőllő, körte^érpiros narancs kapható Czeglédy és Polgár-

EladÓ " «oblogfalvai kertben egy nyila,
,s , , , 8,015 u.l épülettel, vagy kiadó
Értekezhetni ugyanott 82. szám, rlL járás.

Kaiser Salamon 1Iatvan-utcz»
é. havi rósz'etüzle,ében a tavaszi ’áruk' Jog- 
érlteztek, áremelés nélkül árusittatnak. 8
EladÓ 8IÖlld 603 □ öl jókarban lévő,
1 V X pajtával Hatvan utczai kertben 

Járá»on. Utasítást ád a csősz.

(i i8'/faraevőt.yok, fouirnirok 
gyári raktára Hatvan-u. 5.

és górléczek
Bigiiioház.

Nagy tavaszi vásár!

r

Értesítés!!!
Van szerencsém a n. 

é. vevőközönsóget ér­
tesíteni, hogy raktárom

a tavaszi nyári 
idényre szükséges férfi, 
[in- és gyermek-ru­
hákkal a legdusabban 
el van látva. — Czó- 
gém az anyagot a bél­
és külföld legelőkelőbb 
piaczain szerzi be és 
tulnyomólag saját fcé
szitményü ruhákkal
szolgál. — M érték­
ül a ii d re delések, 

művészies szabással 
ft leggondosabb ki­
dolgozássá], olcsó 
és pontosan tvlje- 

sittí tnek.

férfi-ruha raktár Piac- 
utcza 43. sz. a. a 
Dréher-söresarnok 

mellett.

a Tisza-palotában,
hol a tavaszi idényre már rengeteg férfi- 

női- és gyermek

Ä i 1» ö

kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, vtila­
mmt más úri divat-czikkek megérkeztek és 
azokat előnyösen sikerült beszerzés 
folytán CSOda Olcsó árakban bocsátjuk a t 
vevőinknek b. rendelkezésére.

Tisztelettel:

NEUMANN TESTVÉREK.

szives figyelmébe ajánlom uj üzlethelyisé­
gemben Kossuth-utcza 7. újonnan felszerelt 

és tetemesen megbővitett

majrkereske lésemet
nagy raktár mindennemű gazdasági magvak- 
bau, mint arankamentes franc/in, olasz és 
magyar luezerna, quedlinburgi répamagvak, 
takarmány fü magvak, — pázsitniagvak, 
konyhakerti és_ virágmngyak, teljesen friss 
1901. évi termes. 1902. évi vetésre szánva.
KONTSEK GÉZA

:Kn-ag"kereake(3.éséTDexx
DEBRECZEN, ÍÍOSSÜTH-UTCZA 7. sz.

rövid és a, leb'ujabb uivat szerint,
íübhtóí nPli ?8 ,(1Ó,aJ.atl készitek » legegysze- 
rubhtől a legfinomabbig igen könnyű czinőket
Számos megrendelést kérve, kiváló tisztelettel^

Réti György.

Batthyányi- és Kossuth-utcza sarok.
«rfÄ°V n‘ ® közönségnek dúsan felszerelt

. . “,0$" ®fl STörmek ozipö raktáram-t,
úgyszintén mertek utáni megrendelést bel- és 
divat szerint,®

- f

1 >obr- ">02 —áro.


